
NAPUTAK ZA UPIS  
U HRVATSKI UPISNIK JAHTI I OČEVIDNIK BRODICA 

 
 
Sukladno članku 1030. Pomorskog zakonika (Narodne novine, br.181/04) stranom 
jahtom ili brodicom koja  na dan stupanja na snagu Zakonika ima valjano odobrenje za 
iznajmljivanje jahti i brodica pod stranom zastavom u teritorijalnom moru i unutarnjim 
morskim vodama Republike Hrvatske (čarter licencija) može se nastaviti obavljati 
djelatnost iznajmljivanja u unutarnjim morskim vodama i teritorijalnom moru Republike 
Hrvatske najkasnije do 30. rujna 2005.g. ako ispuni slijedeće uvjete: 
 

1. Da vlasnik plovnog objekta ili brodar podnese zahtjev za upis jahte ili 
brodice u upisnik jahte, odnosno očevidnik brodice. 
Zahtjev za upis podnosi se na posebnom obrascu, Obrazac CH 1, koji je sastavni dio 
ovog Naputka. Za upis jahti nadležna je lučka kapetanija na čijem se području nalazi 
sjedište fizičke ili pravne osobe vlasnika jahte, registriranog za obavljanje djelatnosti, 
odnosno lučka kapetanija na čijem području jahta pretežno boravi. Za upis brodica 
nadležna je lučka kapetanija ili ispostava na čijem se području nalazi sjedište fizičke ili 
pravne osobe vlasnika brodice, registriranog za obavljanje djelatnosti ili lučka kapetanija 
ili ispostava gdje brodica pretežno boravi. 

 
2. Da je vlasnik ili brodar plovnog objekta registriran za obavljanje 

predmetne djelatnosti u RH 
Zahtjev za upis može podnijeti vlasnik ili brodar plovnog objekta. Međutim, u trenutku 
donošenja rješenja o konačnom upisu, sukladno članku 9. stavak 4. Pomorskog zakonika, 
vlasnik plovnog objekta mora biti domaća fizička ili pravna osoba registrirana za 
obavljanje predmetne djelatnosti, te mora udovoljavati uvjetima utvrđenim posebnim 
propisom. 

 
3.  Zahtjevu za upis treba priložiti:  
 

 3.1. Odobrenje za privremeno obavljanje djelatnosti 
Odobrenje iz točke 3.1. izdaje Ministarstvo na rok ne dulji od 30.09.2005. za što se plaća 
naknada. Visinu naknade utvrdio je ministar u Naredbi o visini naknade za privremeno 
obavljanje djelatnosti iznajmljivanja jahti i brodica. Visina naknade daje se u dodatku 
CH 2 koji je sastavni dio ovog Naputka. Odobrenje može zatražiti vlasnik ili brodar strane 
jahte ili brodice koja ima valjanu čarter licenciju. Naknada za privremeno obavljanje 
djelatnosti iznajmljivanja jahti i brodica uplaćuje se u Državni proračun Republike 
Hrvatske na račun broj: 1001005-1863000160. U „poziv na broj odobrenja“, u predpolje 
upisuje se model „65“, a u polje: 7005-053-1087.  
 
 3.2. Dokaz o vlasništvu plovila 
Dokaz o vlasništvu može biti kupoprodajni ugovor, ugovor o leasingu, izvadak iz ranijeg 
upisnika. Sve isprave (javne ili privatne) moraju imati svojstvo tabularne isprave.  
 

3.3. Dokaz o brisanju plovila iz stranog upisnika ako je plovni objekt bio 
upisan u strani upisnik 

Ukoliko vlasnik plovnog objekta nije u trenutku podnošenja zahtjeva u mogućnosti 
pribaviti dokaz o brisanju (brisovnica) može umjesto brisovnice dostaviti zahtjev za 
brisanje ovjeren od javnog bilježnika, pri čemu brisovnicu mora dostaviti do okončanja 
postupka konačnog upisa, ali ne kasnije od 30. rujna 2005. 

 
3.4. Potvrdu o tehničkim podacima za plovni objekt sa potvrdom da je 

plovni objekt tehnički prihvatljiv za upis u hrvatski upisnik ili 
očevidnik 

Ako se radi o plovilu koja ima CE oznaku ili ispravu izdanu od nadležne administracije ili 
klasifikacijskog zavoda navedenog u Privitku CH 3, ovog Naputka, navedeni dokument 
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će se priznati pod uvjetom da kapetanija ili ispostava obavi dio osnovnog pregleda u 
opsegu koji je obavljan prilikom izdavanja Charter Prijave, prije stupanja na snagu novog 
Pomorskog Zakonika.  
U roku od godine dana od dana upisa obavit će se osnovni pregled radi utvrđivanja 
sposobnosti brodice za plovidbu sukladno Pravilniku o brodicama i jahtama i Tehničkim 
pravilima. Osnovni pregled brodica (plovni objekt čija je duljina trupa do 12 m) obavit će 
lučka kapetanija ili ispostava, a osnovni pregled jahte (plovni objekt čija je duljina trupa 
veća od 12 m) obavit će Hrvatski registar brodova. Ukoliko plovni objekt ne posjeduje 
gore navedene dokumente izdane od jednog od nadležnih tijela, Hrvatski registar 
brodova obavit će uvid u dokumentaciju i pregled plovnog objekta u cilju provjere 
udovoljavanja tehničkih zahtjeva za upis u hrvatski upisnik ili očevidnik. 

 
 3.5.  Rješenje o imenu jahte  
Rješenje o dodjeli imena potrebno je ishoditi za jahtu (plovilo duljine trupa veće od 12 
metara), a ne i za brodicu. Rješenje o imenu jahte donosi Ministarstvo. Obrazac zahtjeva 
za dodjelu imena daje se u Privitku CH 4 ovog Naputka. 
 

3.6. Dokaz o osiguranju od odgovornosti za štetu počinjenu trećim  
        osobama 

Policu osiguranja ne trebaju imati osobe sa plovnim objektom snage porivnih uređaja 
manjim od 15 kW. 
 
 3.7.  Dokaz o uplaćenoj naknadi za upis jahte, odnosno brodice u upisnik  

jahti ili očevidnik brodica u iznosu navedenom u Privitku CH 5 
Naknada za upis jahte i brodice uplaćuje se u korist Državnog proračuna Republike 
Hrvatske na račun broj 1001005-1863000160.  U „poziv na broj odobrenja“ u predpolje 
upisuje se model „65“, a u polje 7005-045-1087 
 
 3.8. Carinska deklaracija o privremenom uvozu plovila 
 
 
II. Na temelju zahtjeva podnesenog sukladno točci I. ovog Naputka, lučka kapetanija ili 
ispostava donosi rješenje o predbilježbi upisa jahte, odnosno brodice. 
 
III. Plovni objekt iz točke II. ima pravo i dužnost vijati zastavu Republike Hrvatske i kao 
takvo ne mora ishoditi vinjetu.  
 
IV. Kada vlasnik brodice ili jahte dostavi pored dokumenata iz točke I.3. i brisovnicu, 
dokaz o puštanju u slobodan promet, te podmirenja poreza na dodanu vrijednost, lučka 
kapetanija će provesti postupak konačnog upisa, te će jahti izdati upisni list, a brodici 
plovidbenu dozvolu. 
 
V. Ako vlasnik brodice ili jahte do 30. rujna 2005.g. ne dostavi brisovnicu ili dokaz o 
puštanju u slobodan promet, te podmirenja poreznih obveza, lučka kapetanija ili 
ispostava donijet će rješenje o brisanju predbilježbe upisa jahte, odnosno brodice. 


